

- Raiffeisen BANK d.d. Bosna i Hercegovina
- Zmaja od Bosne bb 71 000 Sarajevo
- S.W.I.F.T.: RZBABA2S
- Raiffeisen direkt info: +081 92 92 92.
- www.raiffeisenbank.ba



Informacioni list

Vrste nenamjenskih kredita	XS brzi keš kredit – isplata na račun klijenta	
Iznos kredita, oznaka valute i uvjeti/uslovi korištenja	Maksimalan iznos kredita: KM 5.000,00	
Trajanje ugovora	do 36 mjeseci	
Kamatna stopa	Od 5,00 %	
Efektivna kamatna stopa	Ugovorena nominalna kamatna stopa može biti fiksna i promjenjiva.	
	Visina EKS-a iznosi 8,38 % . (jednak procenat EKSa za FBiH i Brčko Distrik i RS) Ukupni iznos (glavnica+kamata+naknade+troškovi) koji Korisnik treba da plati iznosi KM 5,618.24.00 Ukupni troškovi (kamata+naknade+troškovi) koji Korisnik treba da plati iznosi KM 618.24.	
Iznos i broj rata kredita i period u kojem dospijevaju	Kredit se otplaćuje u jednakim mjesečnim anuitetima u broju koji ovisi od vremena na koji se ugovor zaključuje. Prva rata dospijeva narednog mjeseca i to na datum koji odgovara datumu u kome je sačinjen otplatni plan i tako redom do konačne oplate kredita. Iznos anuiteta iznosi KM 149,85. Korisnik kredita se obavezuje da će obaveze po ovom ugovoru izvršavati u KM valuti. EKS – efektivna kamatna stopa je izračunata za promjenjivu kamatnu stopu na iznos 5.000,00 KM i period oplate 36mjeseci. U izračun EKS je uključena naknada za vođenje kreditnog računa, trošak za vođenje tekućeg računa, trošak kupovine mjenica, naknada za osiguranje Korisnik nema troškova vezanih za održavanje računa na kojima će se evidentirati transakcije uplata i povlačenja sredstava.	
Troškovi održavanja jednog ili više računa na kojima se evidentiraju transakcije, te ostale naknade i troškovi koji proizilaze iz ugovora	Pripadajuće naknade za Korisnika (KM) <ul style="list-style-type: none"> • Naknada za obradu kredita: 0 KM • Naknada za vođenje kreditnog računa: 72,00 KM • Naknada za mjenicu: 10,00 KM • Naknada za osiguranje kredita Paket :70,00 KM • Naknada za Paket računa: 0 KM • Naknada za osiguranje nekretnine: 0 KM • Naknada za troškove Notara: 0 KM • Naknada za procjenu vrijednosti nekretnine: 0 KM • Naknada za sudske troškove: 0 KM • Naknada za porezna uvjerenja: 0 KM • Naknada za ovjeru administrativnih zabrana kod Notara ili u općini: 0 KM • Naknada za ovjeru kopije ostalih dokumenata na zahtjev Banke: 0 KM • Naknada za vođenje tekućeg računa: 71,64KM 	
Informacija o obavezama korištenja notarskih usluga	Korisnik nema obavezu korištenja notarskih usluga u vezi sa realizacijom ove vrste usluge.	
Informacija o obavezama zaključenja ugovora o sporednim uslugama	Korisnik ima obavezu zaključenja ugovora o sporednim uslugama povezanim sa osnovnim ugovorom, a radi ostvarenja prava na povlaštenu kamatnu stopu ukoliko ispunjava uslove za istu kako slijedi: - ugovaranje Paketa računa koji u sastavu ima Kreditnu/Shopping karticu ili Paketa računa i kreditne/Shopping kartice neovisno od paketa računa -	
Kamatna stopa u slučaju kašnjenja	Zatezna kamata (uvećana kamatna stopa zbog kašnjenja): Nezavisno od toga koja vrsta nominalne kamatne stope je ugovorena, u slučaju da Korisnik ne izmiruje svoje obaveze u roku njihovog dospijeća, na sve	
Posljedice propuštanja	Svako ponašanje Korisnika suprotno od ugovorenih obaveza predstavlja kršenje Ugovora i ovlašćuje Banku da jednostrano raskine (otkaže) Ugovor, što ima	
Instrumenti obezbjeđenja:	→ Administrativna zabrana na platu dužnika, → Trajni nalog, kao alternativa za izmirivanje obaveza po kreditu,	
Uvjeti/uslovi polaganja novčanog depozita	Namjenski depozit nije obavezan instrument obezbjeđenja za ovu grupu kreditnih proizvoda.	
Odustajanje od ugovora	Formulacija u skladu sa regulativom za FBiH Korisnik ima pravo da odustane od zaključenog ugovora o kreditu, bez navođenja razloga za odustanak, u roku od 14 dana od dana zaključenja ugovora. Korisnik je dužan da o svojoj namjeri odustanka od ugovora obavijesti Banku u pisanoj formi, pri čemu se datum prijema tog obavještenja smatra datumom odustanka od ugovora. U slučaju odustanka Korisnika od zaključenog ugovora o kreditu, Banka ima pravo na naplatu obračunate naknade za obradu kreditnog zahtjeva koja ne može biti veća od naknade u slučaju kada Korisnik ne odustane od kredita. Ukoliko Korisnik odustane od ugovora prije isteka roka od 14 dana od dana zaključenja ugovora, a obezbijedio je instrumente obezbjeđenja i platio ili preuzeo obavezu plaćanja troškova u vezi sa istim, odustajanjem od ugovora o kreditu takvi troškovi su isključivo troškovi Korisnika. Ukoliko je Korisnik počeo koristiti kreditna sredstva, dužan je da u roku od 30 dana, od dana odustanka od ugovora tj. slanja obavijesti Banci o odustanku od ugovora, vrati Banci glavnici i kamatu za vrijeme korištenja kredita. Ako Korisnik koristi svoje pravo na odustanak od osnovnog ugovora, istog više ne obavezuju ugovori o sporednim uslugama, osim u slučajevima ako je Korisnik počeo koristiti predmetnu uslugu u skladu sa drugim ugovorom. Korisnik mora u pisanom odustanku od ugovora o kreditu izričito navesti da odustaje i od sporedne usluge.	Formulacija u skladu sa regulativom za RS Korisnik ima pravo da odustane od zaključenog ugovora o kreditu, bez navođenja razloga za odustanak, u roku od 14 dana od dana zaključenja ugovora. Korisnik je dužan da o svojoj namjeri odustanka od ugovora obavijesti Banku u pisanoj formi, pri čemu se datum prijema tog obavještenja smatra datumom odustanka od ugovora. U slučaju odustanka Korisnika od zaključenog ugovora o kreditu, Banka ima pravo na naplatu obračunate naknade za obradu kreditnog zahtjeva koja ne može biti veća od naknade u slučaju kada Korisnik ne odustane od kredita. Ukoliko Korisnik odustane od ugovora prije isteka roka od 14 dana od dana zaključenja ugovora, a obezbijedio je instrumente obezbjeđenja i platio ili preuzeo obavezu plaćanja troškova u vezi sa istim, odustajanjem od ugovora o kreditu takvi troškovi su isključivo troškovi Korisnika.
Prijevremena otplata	Formulacija u skladu sa regulativom za FBiH	Formulacija u skladu sa regulativom za RS
	Ugovoreni kredit se može otplatiti djelimično ili u cijelosti i prije ugovorenog	Ugovoreni kredit se može otplatiti djelimično ili u cijelosti i prije ugovorenog
Pravo na dobijanje podataka	Korisnik ima pravo da u toku procjene njegove kreditne sposobnosti od strane Banke, u svakom trenutku besplatno dobije informaciju o rezultatima uvida u	
Pravo na besplatne kopije nacrtu ugovora	U pregovaračkoj fazi klijent ima pravo da dobije besplatnu kopiju nacrtu ugovora, izuzev ako Banka ocijeni da ne želi zasnovati odnos sa klijentom u konkretnom pravnom poslu.	
Trajanje ponude	Ponuda se smatra važećom 15 dana od dana uručenja klijentu.	